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Világosító Szent Gergely ünnepe - Zuglóban

Ebben az évben immáron kilencedszer rendeztük meg a családias hangulatú rendezvényünket
2004. május 21-én. Ezen a napon emlékezünk meg a 301-ben III. Tiridat király uralkodása
alatt történt jeles eseményről: Világosító Szent Gergely javaslatára III. Tiridat király népével
együtt keresztény hitre tért,  majd a világon elsőként a keresztény hitet államvallássá tette
Örményországban.

A  kb.  100-120  fő  hallgatóság  Zugló  és  Budapest  más  kerületeinek  örményeiből,
csíkszeredai küldöttekből  Dr. Csedő Csaba István  polgármester úr vezetésével, valamint a
zuglói polgárokból állt.

A műsort a Zuglói Örmény Harmónia Vegyeskar kezdte. A polgármesterek köszöntői után
Avedikián Viktória örmény népdalokat adott elő, a kórus egyházi énekeket, Várnagy Katalin
színművésznő  örmény  verseket  magyar  fordításban,  a  dorogi  Guszán-Trió  örmény  harci
dalokat  (katonadalokat).  Jómagam  „A forrás  menyasszonya"  című,  magyarul  megjelent
örmény  mesekönyvből  olvastam  fel  egy  mesét.  A könyvről  Füleki  Balázs  tartott  rövid
bemutatót.

A műsor után ételbemutatóval kedveskedtünk vendégeinknek. A jereváni születésű zuglói
lakos és barátai szabad tűzön sütött kebabjának, valamint a sasliknak, az önkormányzatunk
tagjai által közösen készített dolmának és különféle különleges salátáknak igen nagy sikere
volt. Utána a Zuglói Kisebbségek Háza kertjében késő estig folyt a kötetlen beszélgetés.
Remélem, hogy jövőre, a jubileumi tizedik rendezvényünkön vendégül láthatjuk cikkem 
kedves olvasóit is!

Zárug Anna Zita
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Szeretettel ajánlom az alábbi összeállítást Fejér Szabolcsnak és Emesének,

kiknek szívből gratulál az örménymagyarok népes családja
augusztusban tartandó esküvőjük alkalmából.

Isten áldása kísérje közös útjukat!

Bálintné Kovács Júlia
Dr. Fejér Antal

Azon szépvízi örmény családokból való, kik századokon át a székelyekkel együtt élve velük
összeolvadtak  s  kik  állandó  alkalmazkodásukkal  a  sors  egyenlőségében  békésen
megnyugodtak  s  örményszékelységüket,  avagy  székely-örménységüket  ma  már  csak  a
névben és családi típusban lehet felismerni. Az a sajátságos és magától jövő aspiráció, hogy
sohasem akartak külön nemzetiség lenni, sohasem keltett ellenszenvet. Minek magyarázatát
nem a székely toleranciában, hanem az örmény alkalmazkodni tudásban lehet feltalálni. Elég
szapora és intelligens faj létére, nem alulról felfelé, hanem csak felülről lefelé szaporodik s
alsó szaporulatai már felolvadnak, miért a típus leginkább csak az intelligenciában ismerhető
fel. A családon és típuson kívül egyéb jellegzetes fel nem ismerhető a székely-örményen. Dr.
Fejér Antalt is csak az okon tarthatjuk örménynek, ami sem előnyére, sem hátrányára nem
szolgál.

Egy  komoly,  törekvő  férfiú.  Módos  szülők  gyermeke.  Mint  ilyen,  ügyvéd  gyakorlatot
folytatott,  szép  családot  alapított  s  mielőtt  fiai  neveltetésének  örömét  élvezhette  volna,
meghalt.


